

药物临床试验监管要求与实践技能培训班 在院举办

6月26日，由辽宁省药品监督管理局主办、医院承办的药物临床试验监管要求与实践技能培训班在院召开。辽宁省药品监督管理局副局长王嘉亿、医院院长吴安华参会并讲话。

王嘉亿在讲话中对医院在临床试验方面所取得的成绩成予以肯定与认可。王嘉亿分析了当前药物临床试验工作面临的形势任务，明确了重点监管任务，并指出了我省部分机构在药物临床试验工作中存在的问题。表示省药品监督管理局将加大行业培训和指导力度，引导机构提升质量管理水平，希望龙头机构发

挥带头作用，做好经验推广，共同推动辽宁省生物医药产业高质量发展。

吴安华在讲话中指出，高质量的临床研究是推动医疗科技发展进步、提升公共健康水平的关键所在。医院自2019年将临床研究进行独立的中心化管理以来，在研究专业规模、项目管理推进效率、入组效率以及项目质量等方面都在行业内获得优质口碑。这些成绩离不开我省各级领导、相关机构一直以来的支持与帮扶。未来，医院会在提供优质医疗服务的同时，在药物临床试验中也起到先锋模范作用，确保试

验的科学性与规范性。

王嘉亿一行还实地调研走访了医院的肿瘤专业临床试验现场、机构GCP药房，并现场观看了机构与伦理审查系统及临床试验平台的操作演示。

省内外药物临床试验领域的专家学者，围绕临床试验安全性事件、质控要点、伦理要点及机构监管要求等方面内容，作了经验分享。

辽宁省药品监督管理局药品注册处处长王远志参加会议。全省共计49家机构156人、医院各专业研究者500余人参加本次培训。

临床试验部 / 房建伟

院领导督导检查 国家儿童区域医疗中心（东北）建设项目进展

7月5日，院长吴安华，党委副书记郭传骥，副院长刘学勇、刘彩刚、马晓欣、许巍来到国家儿童区域医疗中心（东北）建设项目工地督导检查，对项目的主要施工区域进行了考察，重点检查了楼内机电管道安装进度、净化区域建设情况、复合手术室布局以及钢结构连廊的施工进展，确保工程质量与安全，加速推进

项目按期交付使用。

吴安华强调，机电管道作为医院运行的“血脉”，其安装质量直接关系到医院的运营安全，施工单位要严格按照设计图纸施工，确保每一条管道、每一根线路都精准无误，为后续的设备安装与调试奠定坚实基础。手术室、ICU等区域作为净化区域的核心部门，要完全实现医疗部门的

前期规划与需求，高标准、高质量地完成现代化手术室的建设。而钢连廊作为医院内部交通的重要枢纽，要充分考虑结构稳固性、交通便捷性、材料节能性，为患者和医护人员提供便捷、舒适的通行体验。

基建办公室 / 李昕